MPOZOEZH - ADAIPEZH PHTQN APIGMQN
Aoknon 1"

Na kdavete Tic tpaelc adou mpwta anaAsiete tig mapevOEoelc:

A (-3)+(-2)—(+7)—(—6) B. 5—(—8)+ (—=2) — (+6) + (+3)
-2+ (=6)+3—(=7)—(+5) A -12+(-2)—(-34) - (-1
Aoknon 2"

Na uttoAoyioeTe TNV TIHA TWYV TIAPACTACE WY, adoU TPpwTA ATaAsiPEeTE TIC
mapevoEoelc:

A (-3+2)—(5-3)+(7-98) B.1-3-5+1+(-2+5-7)
L —6—(=3)+(-=74+8-3)—(-5+2-3)

Aoknon 3"

Na uTtoAoyioEeTE TNV TIHA TWYV TTAPACTACEWYV e BUO TPOTIOUC:

i) Kavovtag tig mpa&elg peoa otig mapevieoelg
i) AmntaAeidovtag Tic tapevBEoelg
A.54+(-6+5)—(—-8-2) B. -3—(11-8)+(5—-8-5)

L —5+[-3-(6-2)]-(-2) A 1-[-2+(7+1D]-B-5)



